

## ■ 优秀习作选登

### 我喜欢蹦床那“飞”一般的感觉

晨报小记者 张店区凯瑞小学三年级七班 黄淑怡 指导老师 伊立军

12月7日下午,我怀着无比兴奋的心情跟随鲁中晨报小记者团来到了位于淄博高新区泰美路上的创濠CHTY蹦床主题公园。

以前,我也玩过蹦床,可一进入这里,眼前的景象让我大吃一惊。我一下子明白,这里为什么叫蹦床主题公园:这里好宽敞,足有我们学校操场那么大。在蹦床主题公园里,头顶五彩缤纷的灯光不时打在身上,我们的身体顿时变成了彩色。大厅里播放着动感十足的音乐,让人听了都跟着扭动起来。我们穿上防滑袜,

站好队,在教练可乐哥哥的带领下做了热身运动。一做完热身运动,我们就迫不及待地爬上台阶,来到了蹦床场地。“哇,好多蹦床呀!”大家一个个两眼放光,跃跃欲试。

可乐哥哥带领我们体验了很多有趣、新奇的项目。大滑梯是一项非常考验胆量的项目,它又高又长,有一段滑道几乎是直立的,看着就觉得特别刺激、特别恐怖。站上去时,我心跳得特别快,我把腿伸进大袋子里,紧闭双眼,飞快地滑了下去。真好玩!我迫不及待地又玩了一次。

在另外一片蹦床场地,我们像跳水选手似的笔直地跳了下去,下面的彩色海绵块又软又舒服,我躺上面都不想上来了……我们还体验了能贴在墙壁上的蜘蛛人项目、独木桥项目等。大家就像一只只小兔子,在这里欢快地蹦啊跳啊,玩得不亦乐乎。

快乐的时光总是很短暂,离开的时候我们仍意犹未尽。两个小时的活动,让我知道蹦床是一项既锻炼身体又乐趣十足的运动项目,我喜欢上了蹦床那“飞”一般的感觉。

### 走进模拟法庭 感受法律威严

晨报小记者 张店区莲池学校三年级八班 徐华钰 指导老师 唐娟

法院,是一个神圣而庄严的地方,对于我来说也是非常神秘的地方。12月4日是第六个国家宪法日,在国家宪法日来临之际,鲁中晨报小记者团走进了高新区人民法院一探究竟。

法院大厅的一面大理石墙壁上,一个图案吸引了我——这个图案中间是一把天平,天平下面有一个圆形的齿轮,齿轮左右两侧各延伸出一串麦穗,长长的麦穗将天平半包围着。法院的工作人员告诉大家,这就是法庭徽章,其中天平寓意着公平和公正。

接着,老师让我们体验“模拟法庭”。老师按照我们选定的位置,让我们扮演法庭中不同的角色,我选的是书记员。当我们准备好后,

“审判长”敲了一下法槌,然后说:“开庭。”话音刚落,我立刻觉得紧张起来,手都变得冰凉了。法庭的肃穆和威严深深地震撼了我,当我坐到这里就会深刻体会到法律的权威和神圣。

模拟法庭结束后,老师又带我们参观了法院里的其他地方。这里还有一面墙,上面分别有“法”“治”两个字的简体字和繁体字。

这次参观给我留下了深刻的印象,我们不仅亲身体会了法院的办案流程,更懂得了法律的严肃性,更让我们认识到要做一个遵纪守法的人,并通过学习法律知识,拿起法律武器来保护自己,做一个知法、懂法、守法、用法的好少年。

### 秘密通道

晨报小记者 张店区凯瑞小学三年级八班 赵昕阳 指导老师 胡莹莹

我姥爷家居住的小区里,有一条樱花簇拥的小路,每次我和姥爷回家,都会特意路过那条小路。

春天的小路上,樱花树刚刚睡醒,小巧玲珑的花朵,穿着粉色、玫红色和白色的衣裳,互相打闹着,期待蝴蝶来喝茶。

夏天,蝴蝶来做客啦。樱花小姐也长大了,花朵越来越

饱满,小路越来越热闹。远远望去,那挂满枝头的白色花朵,像一排排整齐列队的棉花糖;一眨眼,又变成了一群顽皮的小绵羊;又一眨眼,羊群跑了,映入眼帘的是一抹玫红色的晚霞。

秋天到了,樱花小姐老了,纷纷飘落下来和土地交朋友。阳光像千万条金线照在小路上,我走在小路上,就像

沐浴在光雨里。“太阳!”我一回头,“咔嚓”,一张身上落满樱花的照片,定格在姥爷的相机里。

冬天迟到了,可能冬姑娘路上走得太急,洒落了漫天的雪花,小路变得朦胧起来,像仙境一样美。可惜樱花仙女走了,雪地上只留下一大一一小两行脚印。这就是我和姥爷心中最美好的记忆。

### 法律之花 伴我茁壮成长

晨报小记者 张店区凯瑞小学二年级四班 夏博睿 指导老师 刘淑贤

12月4日上午,下起了蒙蒙细雨,鲁中晨报小记者团的老师组织我们去参观淄博市中级人民法院。这是我第一次去法院,我怀揣着期待的心情出发了。

当天上午10点,我们到达了庄严肃穆的法院大厅,老师带领我们去了法庭。进入法庭,首先映入我眼帘的是一个大大的天平标志,那是公平的象征。紧接着,我又好奇地往法庭里面走去。那把高高的椅子是审判长的专座,它稳稳地立在桌子旁边,似乎在告诫人们,这里的

每一条法律法规,都神圣且不可侵犯。桌子上有一个法槌,是用来维持法庭秩序的。上面还有审判员的座位。庭内两侧分别是原告席和被告席,下面的座位是来听证陪审用的。

最后,我们还参观了羁押室,那是专门关押嫌疑犯的地方,羁押室四周戒备森严,为了防止嫌疑犯自残,里面的装修材质都是软的。

此次的参观让我收获颇多,作为祖国的花朵、新时期的少年,我们应遵纪守法,长大做一个公平公正的人。

### 走进张店区交警大队 学做文明交通小卫士

晨报小记者 张店区凯瑞小学二年级五班 张峻豪 指导老师 廉茹月

12月8日,我跟随鲁中晨报小记者团来到了张店区交警大队,我的心情特别激动。

进入大厅,交警叔叔给我们讲解了简单的交通指挥手势。我们学得非常认真,妈妈还夸我学得有模有样,很像一个小交警。

接下来,我们参观了指挥

中心。这里面有个很大的屏幕,从屏幕上我看到了好多个路口的监控画面,还知道了要是哪个路口发生交通事故,监控室的叔叔阿姨可以把这个画面放大,更清楚地看到事故全过程。

最后一站,交警阿姨带我们认识了好多交通指示牌,我

知道了禁止通行、注意行人、注意危险地点等交通标志。这次活动我的收获可真多呀!

活动结束后,我们小记者每人收到了一本《中小学生交通安全手册》,我要和同学们还有爸爸妈妈一起学习,共同遵守交通规则,养成文明出行好习惯。

## 公告挂失寻人

方便 快捷 服务大众

提示 办理公告、挂失类业务请携带单位证明或个人相关有效证件  
咨询电话: 0533-3595671

### 挂失声明

- ★ 淄博热电集团卫生所丢失医疗机构执业许可证副本,登记号:PDY00687637030311D3001,声明作废。
- ★ 淄博高新区四宝山九九车行丢失税务登记证正、副本,税号:37030319771030541701,声明作废。
- ★ 宋军风丢失中梁首府10-1-401首付款发票,号码:57196521,金额:656577元,声明作废。
- ★ 华廷廷丢失盛世新城二期16-2-201交房定金收据一张,编号:2481300,金额:5000元,声明作废。
- ★ 淄川区寨里中心医院丢失放射诊疗许可证副本,编号:川卫放证字(2016)第S-034号,声明作废。
- ★ 肖凯丢失身份证,号码:370303199404033918,声明作废。
- ★ 汪雪杉丢失身份证,号码:612426199604300023,声明作废。

温馨提示:公告挂失办理点由中润大道60号鲁中晨报发行公司(时代名都南门对面)搬迁至柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

## 淄博电视台 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板 静态广告样板